Jomamuee 3ananue no reme: «Pemenue CJIY metoaom I'aycca»

1. JIokaszaTp, 4TO CHCTEMA COBMECTHA U PELIUTH €€:

2x, — 2x, + x, +3 =20
) 2x;, + 3x, + x5 — 3x, + 6 =0
3x, + 4x, — x; + 2x, =0
X, + 3x, + x5 — x, —2 =20
OrBer: x, =2, x,=1, x;=4, x,=3.
2x, + 3x, — x;3 + x4 1
&, + 12x, — 9x; + 8, =3 % =0J(6-15x, —x,)
O 4x, + 6x, + 3x, — 25, = 3 OTPT L _02(144x,)
2x, + 3x, + 9%; - Tx, =3
2x, — x, + x; — Xx, 3
B) dxp = 2%y = 2x F 3xy =2 OTBeT: cucTeMa HECOBMECTHA.
2x, — x, + 5x; — 6x, =1
2x, — x, — 3x; + 4x, =5

2. HCCJ’IGILOB&TB CUCTCMY U HAWUTU 0611166 PCUICHUC B 3aBUCUMOCTHU OT A

5x; — 3x, + 2x; + 4x, =3
4x, — 2x, + 3x5 + Ix, =1
&, — 6x, — x3 - S5x, =9
Tx, — 3x, + Tx3 + 17x, = 4

Oteet: npu A #0 cucrema HecoBmecTHa; pu A =0 OHaA COBMECTHa U 00-

mee pCICcHUuC NMCCT BU {xz _ 0,5(—7)63 _ 19x4 _ 7)



